Московский городской Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Московской городской Думы

РЕШЕНИЕ

г. Москва

03 апреля 2024 года

Об утрате статуса кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Московской городской Думы восьмого созыва

02 апреля 2024 года Капитанов Тимофей Александрович представил в Московский городской Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Московской городской Думы (далее – Организационный комитет) заявление о снятии своей кандидатуры.

В соответствии с пунктом 9 статьи 14 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» кандидатами в депутаты законодательных органов субъектов Российской Федерации, Организационный комитет **РЕШИЛ**:

1. Признать утратившим статус кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** кандидатами в депутаты Московской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 02 Капитанова Тимофея Александровича дата рождения: 04.11.1983.

2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Руднева Максима Вячеславовича.

Председатель Московского городского Организационного комитета

П.О.Толстой